
144. sjednica Gradskog poglavarstva 

Sitnice uz Aqua park 
U ponedjeljak, 2. lipnja, počeo 
je javni uvid i javna rasprava 
oko detaljnog plana uređenja 
područja aqua parka na 
Šmidhenu. Uvid je moguć 
radnim danom od 8 do 15 sati 
u zgradi Poglavarstva, gdje je 
moguće upisati i primjedbe na 
plan. Javno izlaganje bit će 9. 
lipnja u 17 sati. S prvim 

danom ovog uvida za DPU Šmidhen 1 sve je postalo spremno i za 
javnu raspravu za susjednu, istočnu parcelu, gdje bi se trebalo 
urediti stambeno naselje Sitnice 1. Prijedlog odluke našao se na 
sjednici Poglavarstva i upućen je prema Gradskom vijeću.  
Plan se odnosi na dio područja utvrđenog GUP-om površine 17,16 
ha, a za dio od 7 ha Urbanistički plan uređenja napravio je 
Urbanistički zavod Grada Zagreba, na zahtjev vlasnika zemljišta, 
trgovačkog društva Sitnice d.o.o. Za područje Sitnice 1 predviđa 
se gradnja 341 stana, a na cijelom obuhvatu oko 1000 stanova. 
Navedeno je da naselje mora biti ugodno za život, opremljeno 
svim potrebnim sadržajima te treba podsjećati na tradicionalne 
samoborske ambijente.  
Pred članovima Poglavarstva Zoran Hebar je u ime izrađivača 
rekao da se planiraju na tom području parkovne površine tri puta 
veće nego što je određeno GUP-om, s centralnim parkom i malim 
trgom. Planiran je i rekreacijski centar i vrtić. Prema procjenama, 
u naselju bi stanovalo između 3000 i 3500 ljudi, a etaže građevina 
bila bi podrum, prizemlje i potkrovlje. Javna rasprava o planu 
trajat će od 30. lipnja do 30. srpnja, uvid i primjedbe moguće će 
biti podnijeti radnim danom od 8 do 15 u zgradi Poglavarstva, s 
time da je javno izlaganje 7. srpnja u 17 sati.  
U nastavku sjednice prijedlog Odluke o komunalnom redu 
usklađen je sa Zakonom o prekršajima, koji je stupio na snagu 1. 
siječnja 2008., a u kojem je u članku 33. utvrđeno da za prekršaj 
propisan odlukom jedinice lokalne i područne samouprave pravnoj 
osobi ne može biti propisana niti izrečena novčana kazna u iznosu 
manjem od 500 kuna, niti većem od 10.000 kuna, a fizičkoj osobi 
novčana kazna u iznosu manjem od 100, niti većem od 2.000 
kuna, što u konačnici znači veće kazne od postojećih.  
Tako će, primjerice, građanin morati platiti kaznu od 300 do 800 
kuna, ako uništava i prlja uredno istaknute plakate, neovlašteno 
skida plodove s drveća i grmlja, bere i uništava cvijeće, vadi 
cvjetne i travne busenove, bere zakonom zaštićeno bilje, kopa i 
odnosi humus, ne očisti javnu površinu koju je onečistio njegov 
pas... Kazna od 400 do 2.000 kuna plaća se za prodaju 
poljoprivrednih i drugih proizvoda izvan tržnog prostora, 
postavljanje pokretnih naprava na javnu površinu bez odobrenja, 
vozilom onečišćuje javne površine, vrši prekope zelenih površina 
za instalacije bez odobrenja, odlaže otpad izvan prostora 
predviđenog za to ili drži domaće životinje na području na kojem 
je to zabranjeno.  
Također, s novim zakonom usklađuje se i prijedlog Odluke o 
uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca te načinu i postupanju 
s napuštenim životinjama. Svoju suglasnost na odluku dala je 
Udruga za zaštitu životinja Grada Samobora Đeki, a suglasnost 
trebaju dati i gradski vijećnici.  
U programu gospodarenja stambenim i poslovnim fondom Grada 
Samobora za ovu godinu odobreno je dodatnih 1.150.000 kuna za 
otkup dijela poslovnog prostora Robne kuća Sama te 1.200.000 
kuna za dovršetak radova na dogradnji OŠ Milana Langa u 
Bregani, tj. za opremanje plinske kotlovnice i nabavku namještaja 
za školsku kuhinju.  
Poglavarstvo je podržalo i Odluku o držanju životinja na području 
Grada Samobora, a u kojoj je utvrđeno da se životinje mogu 
držati samo u zonama gdje postoje uvjeti, kao i u zonama gdje 
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nema kolektivne stambene izgradnje. Grad je podijeljen u tri 
zone, a u prvoj zoni (područje šest mjesnih odbora Grada 
Samobora te dio naselja Bregana i Lug) zabranjeno je držanje 
papkara i kopitara, a iznimno je dopušteno držanje peradi i drugih 
ptica te kunića i krznaša do tri komada s podmlatkom, isključivo 
zbog hobija. U drugoj zoni (naselja koja čine rubno područje 
Samobora) dopušteno je držanje do 20 komada peradi i 10 
koamda kunića s podmlatkom te 5 grla kopitara, 6 grla goveda, 
20 grla koza i ovaca, kao i 10 grla svinja. I ovaj prijedlog odluke 
moraju još proučiti gradski vijećnici.  
Školski odbor OŠ Bogumila Tonija prihvatio je inicijativu Grada 
Samobora o prijenosu prava korištenja i održavanja sportskih 
objekata na ustanovu Sportski objekti Samobor. Tako će 
Ustanova SOS ubuduće upravljati sportskom dvoranom s 
tribinama i svlačionicama, borilačkom dvoranom s galerijom i 
svlačionicama te teniskim terenima, o čemu će se sklopiti poseban 
sporazum sa školom. Podsjećamo, ove je objekte Gradsko vijeće 
uvrstilo u Odluku o sportskim objektima od posebnog interesa za 
grad. Školski odbor je zatražio da i atletska borilišta, kao jedina u 
Zagrebačkoj županiji, koristi i održava Ustanova SOS.  
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